
       
 
 

 
 

HUB 4.0 
FUSION BETWEEN SOCIAL SCIENCES, ARTS, 

THEOLOGY, ENGINEERING AND MANAGEMENT 
 

 

KEYNOTE SPEAKERS 
 
 

Dumitru ZAIȚ, Founder and President ”Cross-Cultural Management Journal” 
(”Management Intercultural”), Professor ”Alexandru Ioan Cuza” University of Iași 
 
Profesor universitar, doctor în științe economice, la Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași. A publicat peste 200 de articole și studii în țară și străinătate, precum și 16 lucrări în 
edituri de specialitate. Axele principale ale lucrărilor publicate sunt managementul 
intercultural, investiții, inteligență economică și metodologia cercetării. Cele mai importante 
lucrări publicate în ultimii 15 ani sunt: Management intercultural. Valorizarea diferențelor 
culturale (Editura Economică, 2002), Evaluarea și gestiunea investițiilor directe (Sedcom 
Libris, 2008), La recherche en management et en économie. Repères épistémologiques et 
méthodologiques (L'harmattan, 2009), Diagnostic Intercultural (Editura Universității 
”Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 2012), Construcția Strategică a Cercetării (Editura Sedcom 
Libris, Iași, 2015). 
Conduce cercetări de doctorat în științe economice, domeniul de specialitate Management. 
Este expert evaluator pe proiecte de cercetare. A condus un număr important de programe 
și proiecte de cercetare naționale și internaționale. 

Repere: 
1990 - 1991 Decan al Facultăţii de Ştiinţe Economice 
1991 - 1992 Prorector al Universităţii "Al. I. Cuza "Iaşi 
1992 - Profesor Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor, Universitatea "Al. I. 
Cuza" Iaşi 
1994 - Visiting Professor, Universite de Paris-Sud, Franţa 
1999 - Crează și conduce jurnalului ”Management Intercultural” 
2000 - Profesor invitat la Universite "Pierre Mendes" Grenoble, Franţa 
2001-2011 - Visiting Professor la Universitatea "Pierre Mendes France" Grenoble, Franţa 
2012 - Dezvoltarea editorială a Managementului Intercultural, prin versiunea cu un conținut 
distict în limba engleză și a jurnalelor specializate, affiliate 

 



                                             
 

 
Editorial Department: http://bxb.ro 
Next Events & Deadlines: http:// seaopenresearch.eu 
Cross-cultural Management Journal Quick review: 
Periodicity: 2 times a year 
Access: free online access 
English version: ISSN–L: 2286 – 0452 
Romanian & French version: ISSN-L: 1454-9980 
Specialized  supplement SEA-Practical Application of Science : ISSN-L: 2360 – 2554 
Specialized  supplement Network Intelligence Studies: ISSN-L: 2344 – 1712 
Online English version:  http://cmj.bxb.ro 
Online Romanian & French version:  http://mi.bxb.ro 

 

Online Specialized supplement (Multidisciplinary Approach, a bridge between theoreticians and practitioners): http://sea.bxb.ro 
Online Specialized supplement (Biannual Journal of a collaborative and innovative conscience): http://nis.bxb.ro 

 

DESPRE MANAGEMENT INTERCULTURAL 

Ideea care a stat la baza editarii si dezvoltarii revistei a fost propria intalnire si confruntare 
cu realitati occidentale diferite, cu scoli si proceduri de formare universitare din diverse tari 
europene dezvoltate, in special, Franta, Germania, Italia, Spania si Elvetia. 
Astfel, am constientizat marea varietate de forme si formule, de structuri si mecanisme de 
formare universitara, in economie si management, in particular. Profunzimile si intimitatile 
unor astfel de filosofii si modalitati de a pune si rezolva problemele de formare universitara 
nu le-am putut insa observa, ele fiind continute in fiecare din culturile in cauza. De aici 
decurge si importanta acordata in aceste tari/culturi aspectelor specifice si solutiilor posibile, 
inclusiv rolul si pozitia care ar trebui acordate întelegerii si valorizarii aspectelor culturale, 
diferentelor care exista la acest nivel. 

 
Constantin NECULA, Scientific Editor - FRIA Editorial Departament, Associate 
Professor - Lucian Blaga University of Sibiu 
 
Cursuri predate: 
Formare duhovniceascăși misionară 
Catehetică, pedagogie creștină și omiletică 
Structuri retorice patristice 
comunicare intraparohială 
Precepte religioase în certificare halal și koșer 
 
Domenii de interes: teologie, comunicare, sociologia religiei, pedagogie, psihologie socială, 
media 
 
A publicat: 60 de cărți de unic autor, științifice și de popularizare; 5 cărți coautor; peste 40 
de studii de specialitate (ISI și Scopus); sute de articole; emisiuni Radio și Tv; 
 
A lucrat în proiecte naționale catehetice („Hristos împărtășit copiilor”; „Alege Școala”), 
editor de texte omiletice și istoria retoricii bisericești, implicat în proiecte de asistare a 
persoanelor cu dependențe de substanțe (Președintele Crucii Albastre din România), 
realizator de emisiuni radio și Tv, participant la dezbateri publice. Este preot ortodox, 
Consilierul Mitropolitului Ardealului. A participat la diferite stagii de pregătire și în schimburi 
de experiență cu universități și asociații de profil din Franța, Belgia, Italia și Slovenia și cu 
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diferite asociații profesionale și catedre în domeniu (Echipa Europeană de Cateheză, 
Institutul Catolic- Paris, Universitatea Saleziană-Roma). 
 
Cărți publicate: Iată, Mirele vine (2000); Iubi-Te-voi Doamne (2001); De ce ești trist, popor al 
Învierii? (2002); Praznicar (2004); Privegheri (2003); Iubesc Doamne, ajută neiubirii mele! 
(2005); volumele cu studii și articole de omiletică și catehetică : Contribuția școlii Teologice 
Ortodoxe de la Sibiu la dezvoltarea pedagogiei moderne: Întemeietorii; Mitropolitul Andrei 
Șaguna (2006); Sarea Pământului, I, (2002); Ascultă, Israel!- Activitatea învățătorească a 
profeților în Vechiul Testament (2003); Paștele Crucii (2003); Să ne merităm Ortodoxia 
(2004); Porțile Cerului, 2 vol. (2007); Îndumnezeirea maidanului - pastorația Bisericii în 
spatele blocurilor (ed. II-a, 2008). O serie de cărți pentru copii și tineret: Căluțul lui 
Dumnezeu (2003); De dragul Evangheliei (2003)Tinerețea Ortodoxiei (2004); Calea virtuților 
(2005);Ogorul cu îngeri (2005); Împreună spre întâia Spovedanie (2006); Să ne rugăm 8 zile 
cu Sf. Ioan de Kronstadt (2006); Marcellino, o minune de băiețel (2007); Să ne rugăm 8 zile 
cu Sfântul Nectarie (2007); Să ne rugăm 8 zile cu Părintele Arsenie Boca (2007); Provocările 
străzii (2007); Gânduri și miride(2009); Gheorghe Lazăr- Învietorul(2009).Traduceri: Sfântul 
Ambrozie, Viu va fi sufletul meu (2000); Sfântul Simeon Metafrastul, Viața Sfântului Spiridon 
(2007); Sfântul Daniil Stâlpnicul (2007); Sfântul Grigorie cel Mare, Benedict de Nursia (2008). 

 
Adriana ZAIȚ, Professor ”Alexandru Ioan Cuza” University of Iași 
 
Adriana Zaiț este profesor universitar, doctor în științe economice (specializarea 
econometrie) și coordonator de teze de doctorat în domeniul marketing la Universitatea 
”Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Are un mater în Arts of Economics de la University of 
Nebraska at Omaha , USA și a beneficiat de stagii de formare postuniversitară de scurtă 
durată (1-3 luni) și misiuni didactice (visiting professor, 1-8 săptămâni) în Austria (Viena), 
Franța (Grenoble și Lille), Germania (Konstanz), Irlanda (Dublin), Italia (Genova și Perugia), 
Spania (Palma de Mallorca). A primit în 2002 premiul ”Petre S. Aurelian” al Academiei 
Române pentru cartea ”Echilibrusau dezechilibru economic?” și a fost director de proiect și 
membru în echipă pentru proiecte de cercetare pe subiecte de convergență economică, 
management intercultural, marketing și educație postuniversitară. Interesele sale de 
cercetare (materializate sub formă de cărți și articole în jurnale de specialitate includ 
metodologia cercetării, marketing educațional, cercetarea de marketing, managementul 
inovării. 


